ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
Муниципальное образование «Шелонская  волость»

ПРОТОКОЛ

от 18.12.2024
д. Дубишно

публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Шелонская волость»  «О бюджете муниципального образования  «Шелонская волость»  на 2025 год  и на плановый период 2026 и 2027  годов».

председательствующий: Глава сельского поселения Николаева Елена Викторовна

секретарь: Васильева Е.В.,  гл. специалист Администрации сельского поселения «Шелонская волость» 

присутствовало – 7 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

      «О бюджете муниципального образования  «Шелонская волость»  на 2025 год  и на плановый период 2026 и 2027  годов»

Докладчик: Глава сельского поселения «Шелонская волость» Николаева Елена Викторовна.

СЛУШАЛИ:

Николаеву Елену Викторовну - Главу сельского поселения «Шелонская  волость», которая ознакомила всех присутствующих с проектом бюджета муниципального образования «Шелонская  волость» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

       Проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Шелонская  волость» «О бюджете муниципального образования  «Шелонская волость»  на 2025 год  и на плановый период 2026 и 2027  годов» и информационные материалы к нему были обнародованы  18 ноября 2024 года  путем его размещения на сайте муниципального образования ««Шелонская волость». Участники публичных слушаний могли ознакомиться с проектом, подлежащим рассмотрению на публичных слушаниях, и информационными материалами к нему, относящимися к теме публичных слушаний  в период с 18.11.2024 по 18.12.2024 по рабочим дням с 14.00 час. до 16 ч. 30 мин. - в кабинете Администрации сельского поселения «Шелонская волость» (Псковская область, Дедовичский район, рп. Дедовичи, пл. Советов д. 6, каб. № 10),   с 14.11.2023 - в сети Интернет на сайте https://shelonskaya-r58.gosweb.gosuslugi.ru/ в разделе «Документы» - выбрав  в качестве типа документа  «проекты решений».).

           Предложений и замечаний от граждан по проекту с момента обнародования и до сегодняшнего дня не поступило.

Вопросов от участников публичных слушаний не поступило.

РЕШИЛИ: 

         Рекомендовать Собранию депутатов сельского поселения «Шелонская  волость» принять решение «О бюджете муниципального образования  «Шелонская волость»  на 2025 год  и на плановый период 2026 и 2027  годов».

Председательствующий,

Глава сельского поселения

«Шелонская  волость»                                                                            Е.В. Николаева
